


EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

PİYASADA ÖNE ÇIKAN HABER BAŞLIKLARI

➢ ABD’de son 41 ayın en güçlü imalat verilerinin açıklanmasıyla ekonomiye olan güven artarken, S&P500 

ve Nasdaq endeksleri rekor seviyelere yaklaştı ve dolar son ayların en sert yükselişini gerçekleştirdi

➢ Altın ve gümüş yaşadığı sert düşüşlerden sonra kayıplarının bir kısmını geri alarak yükseldi

➢ ABD Başkanı Donald Trump, Amerikan sanayisi için 12 milyar dolarlık ‘’kritik mineral rezervi’’ni duyurdu

➢ Trump, İran’a doğru giden gemilerinin olduğunu belirterek, ‘’İran’la bir anlaşmaya varmak isterim, 

anlaşabilirsek çok iyi olur, anlaşamazsak muhtemelen kötü şeyler olacak’’ dedi

➢ Trump, ABD-Hindistan’ın bir ticaret anlaşmasına ulaştığını ve tarafların birbirlerinin ürünlerine uygulanan 

gümrük tarifelerini derhal düşürme yönünde adım atacağını açıkladı

➢ ABD’li milyarder Elon Musk’ın sahibi olduğu uzay ve havacılık şirketi SpaceX’in yapay zeka girişimi xAI’ı 

bünyesine kattığı bildirildi

➢ Polonya’da yapılan bir ankete göre, Polonyalıların yarısından fazlası ABD’yi artık güvenilir bir müttefik 

olarak görmediğini belirtti



TEKNİK GRAFİKEURUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.18470 – 1.18895 – 1.19277

1.17763 – 1.17438 – 1.17126

EUR/USD paritesi iki günlük kaybın ardından toparlanarak Salı 
günü Asya saatlerinde 1,1810 civarında işlem görüyor. Günlük 
grafikte yapılan teknik analiz, paritenin yükselen kanalın biraz 
altında kaldığını ve bunun olası bir düşüş yönlü dönüşe işaret 
ettiğini gösteriyor; ancak fiyatın tekrar kanal içine girmesi 
yükseliş eğilimini yeniden güçlendirebilir. EUR/USD, yükselen 
50 günlük üssel hareketli ortalamanın üzerinde kalırken dokuz 
günlük ortalamanın hemen altında seyrederek kısa vadeli 
yükselişi sınırlıyor; kısa vadeli ortalamanın orta vadeli 
ortalamanın üzerinde olması genel görünümde hâlâ pozitif bir 
eğilimi koruyor.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKGBPUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.37398 – 1.37851 – 1.38262

1.36506 – 1.36133 – 1.35859

GBP/USD paritesi Salı günü erken Avrupa seansında 1,3685 
civarına yükselerek ivme kazanıyor. İngiliz sterlini, İngiltere 
Merkez Bankası’nın temkinli şahin duruşunun etkisiyle dolar 
karşısında güçlenirken, piyasaların odağı Perşembe günü 
açıklanacak faiz kararına çevrilmiş durumda. BoE Para Politikası 
Kurulu Aralık ayında faizi 5’e karşı 4 oyla düşürmüştü ancak 
politika yapıcıların çoğu indirim hızının yavaşlayabileceğine 
işaret etmişti; ekonomistlerin büyük bölümü ise kalıcı enflasyon 
nedeniyle faizin bu hafta yüzde 3,75 seviyesinde sabit 
tutulmasını bekliyor.

BUY SELL%45%55



TEKNİK GRAFİKUSDJPY

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

155.947 – 156.422 – 156.864

154.744 – 154.070 – 153.428

Japon yeni, bir önceki gün dolar karşısında gördüğü bir haftayı 
aşan dip seviyeden sınırlı şekilde toparlansa da yükseliş güçlü 
bir ivme taşımıyor. Japonya Maliye Bakanı Satsuki Katayama’nın 
yenin zayıflığını sınırlamak için ABD ile ortak müdahale 
ihtimalini açık bırakması ve Japonya Merkez Bankası’nın şahin 
beklentileri yeniyi desteklerken, 8 Şubat’taki erken seçim 
öncesindeki siyasi belirsizlik ve mali kaygılar kazançları 
sınırlıyor.

BUY SELL%60%40



TEKNİK GRAFİKXAUUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

5082 – 5306 - 5516

4686 – 4492 - 4258

Altın fiyatları, pazartesi günü 4.400 dolar civarındaki son bir 
ayın en düşük seviyesinden gelen tepkinin ardından Salı günü 
Asya işlemlerinde yükselişini sürdürüyor. Doların son 
günlerdeki zirvesinden bir miktar geri çekilmesi altına alım 
getirirken, Trump’ın Kevin Warsh’ı Fed başkanı adayı 
göstermesi ve güçlü ABD imalat verileri doların daha sert 
düşmesini engelliyor. Öte yandan ABD-İran geriliminin 
yumuşamasına yönelik sinyaller ve ABD-Hindistan ticaret 
anlaşması risk iştahını desteklemeye devam ediyor.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKWTI

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

62.94 – 64.15 – 65.33

60.79 – 59.90 – 59.10

WTI ham petrol fiyatları ise önceki günkü sınırlı toparlanmanın 
ardından yeniden satış baskısıyla karşılaşarak 61,75 dolar 
civarına geriledi. ABD ile İran arasında nükleer görüşmelerin 
yeniden başlayacağı haberleri jeopolitik riskleri ve olası arz 
kesintisi endişelerini azaltırken, bu gelişme petrol fiyatları 
üzerinde aşağı yönlü baskı oluşturmaya devam ediyor.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKNATGAS

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

4.352 – 4.829 – 5.335

3.866 – 3.561 – 3.239

Doğal gaz fiyatları pazartesi günü boşluklu düşüşle açılarak 3,16 
dolara kadar geriledi ve satış baskısı gün boyunca etkisini 
sürdürdü. Satıcılar fiyatı 3,59 dolardaki 200 günlük hareketli 
ortalamanın altına taşıdı ve bu önemli destek seviyesi kırılmış 
oldu. Gün içi en yüksek seviye 3,74 dolar olurken, seansın gün 
aralığının alt bölümünde kapanmaya doğru ilerlemesi satıcıların 
hâlâ kontrolü elinde tuttuğunu gösteriyor; ayrıca mart vadeli 
kontrata geçişin oynaklığı artırabileceği de belirtiliyor.
Bir sonraki aşağı yönlü hedef, uzun vadeli yükselen trend çizgisi 
ile ocak ayındaki 3,01 dolarlık daha yüksek dip seviyesinin 
bulunduğu bölge olarak öne çıkıyor. Bu seviye trend çizgisi için 
üçüncü temas noktası olduğu için teknik açıdan daha da önem 
kazanmış durumda. 

%40%60



TEKNİK GRAFİKDAX40

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

25102 – 25328 - 25466

24762 – 24603 - 24431

DAX endeksinin salı günü toparlanmasını sürdürerek 25.000 
puan seviyesine yaklaşması bekleniyor. Aracı kurum IG, Xetra 
açılışından yaklaşık iki saat önce Almanya’nın gösterge 
endeksini yüzde 0,35 artışla 24.885 puanda gösterdi. Endeks bir 
önceki gün, altın ve gümüş piyasalarındaki sakinleşmeyle 
birlikte yaşanan gergin başlangıcın ardından yükselişe geçmişti 
ve bu istikrar salı günü de devam ediyor. NordLB uzmanları, 
yatırımcıların hisse piyasaları için olumlu temel ortamın 
değişmediğini fark ettiğini ve değerli metallerdeki geçici sert 
düşüşlerin borsalar üzerinde kalıcı baskı oluşturmadığını 
vurguladı.

BUY SELL%55 %45



TEKNİK GRAFİKNQ100

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

25969 – 26052 - 26133

25725 – 25514 - 25308

ABD vadeli endeksleri salı sabahı Wall Street’te yeni aya güçlü 
bir ralliyle başlanmasının ardından yükseliş kaydetti. Yapay zekâ 
altyapısıyla bağlantılı hisselerden Sandisk günü artıda 
kapatırken, Nvidia hisseleri OpenAI’ın Nvidia çiplerinden 
memnuniyetsizlik nedeniyle 100 milyar dolarlık anlaşmayı 
geciktirdiği ve alternatif donanım arayışına girdiği haberleri 
sonrası yaklaşık yüzde 3 düştü. Bu sırada kripto paralar ve 
emtialarda oynaklık sürerken, Bitcoin son aylardaki dip 
seviyelerden sonra dengelenmeye çalıştı; altın ve gümüş vadeli 
işlemleri ise geçen haftaki sert kayıpların ardından pazartesi 
günü düşüşle kapandı.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKBTCUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

81297 – 84663 – 87729 

75598 – 74256 – 73320

Bitcoin’in güncel fiyatı yaklaşık 78.940 dolar seviyesinde olup 
son 24 saatte 74.550 ile 79.258 dolar arasında dalgalandı ve 
piyasa değeri yaklaşık 1,57 trilyon dolar civarında bulunuyor. 
Kripto para, Ekim 2025’te gördüğü 126.198 dolarlık zirveden bu 
yana sert şekilde gerilemiş durumda. Son dönemde fiyat 
hareketleri büyük satışlar ve türev piyasalardaki zorunlu 
likidasyonlarla şekillendi; CoinGlass verilerine göre son 
günlerde 2,56 milyar doları aşan Bitcoin pozisyonu tasfiye 
edildi. Ayrıca 85.000 doların altına iniş, yalnızca 24 saat içinde 
en az 320 milyon dolarlık ek likidasyona yol açtı ve bunların 
yüzde 80’den fazlası fiyat artışı yönünde pozisyon alan 
yatırımcılardan oluştu.

SELL%35%65



RİSK - UYARI ve YASAL SORUMLULUK BEYANI

Marj üzerinden işlem gören tüm finansal ürünler, sermayeniz için yüksek derecede risk taşır. Bunlar bazı yatırımcılara uygun olmayabilir ve fazla miktarlarda fon 

kaybedebilirsiniz. Lütfen ilgili riskleri tam olarak anladığınızdan emin olun ve gerekirse bağımsız tavsiye alın. Daha fazla bilgi için RİSK UYARISI çatısı altında 

uzman kişilerden destek alın. First Global LTD. IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Yasaları uyarınca kurulmuş kayıtlı bir 

şirkettir. Tüm müşterileri doğrudan IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Komisyonuna bağlıdır. 

First Global LTD. tarafından yayınlanan herhangi bir bilgi, değerlendirme, analiz, tahmin, görüş ve diğer bilgiler (topluca “Bilgi”). First Global LTD. web 

sitelerinde, üçüncü taraf web sitelerinde, pazarlama materyallerinde, haber bültenlerinde, bireysel e-postalarda ve mektuplarda, bireysel görüşmelerde veya 

yazılı veya sözlü herhangi bir biçimde sağlanan, bir direktör, memur, çalışan veya temsilci iletişimi (toplu olarak “Yayınlar”) yalnızca bilgi amaçlı ve/veya 

pazarlama amaçlıdır. Özel olarak belirtilmedikçe, hiç bir First Global LTD. yayını herhangi bir para birimi, ürün veya finansal araç satın almak veya satmak, 

herhangi bir yatırım yapmak veya belirli bir ticaret stratejisine katılmak için teklif olarak yorumlanmamalıdır. Aksi herhangi bir şey dikkate alınmaksızın (özellikle 

belirtilmese bile), First Global LTD.’nin hiçbir yayını, bu tür bir teklifin yasa dışı olacağı bir yetki alanında teklif olarak yorumlanmamalıdır. Bu tür algılanan 

teklifler First Global LTD. tarafından üstlenilmeyecektir.

Kaldıraçlı alım satım işlemlerine ilişkin olarak First Global LTD. personelince yapılacak teknik ve temel analizin kişiden kişiye farklılık arz edebileceği, bu 

analizlerde yapılan öngörülerin gerçekleşmeme riskinin bulunduğu dikkate alınmalıdır. 
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